

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 28.05.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Asaftei Costel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 37 din 21.05.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 16.04.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1570 din 21.05.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1571 din 21.05.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa face o prezentare a regulamentului cu precizarea că acesta a fost întocmit în conformitate cu modelul orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, model aprobat prin Ordinul Ministerului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 25/2001.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 16 din 28.05.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind încheierea unui act aditional la contractul de prestări servicii de salubritate nr. 464 din 06.07.2017” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1513 din 17.05.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1514 din 17.05.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 79 din 22.04.2021 privind modificarea tarifelor vizând activitatea de eliminare a deșeurilor la Depozitul județean de deșeuri nepericuloase Girov, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 17 din 28.05.2021 privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 3 la contractul de prestări servicii de salubritate nr. 464/06.07.2017 încheiat între comuna Ruginoasa și S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L. .

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1571 din 21.05.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1572 din 21.05.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l Asaftei Costel propune ca d-l Pruncu Neculai să fie următorul președinte de ședință a consiliului local.

Se supune la vot această propunere și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr.18 din 28.05.2021, d-l Neculai Pruncu fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada iunie 2021 – august 2021.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Secretarul general al comunei prezintă adresa Primăriei comunei Ruginoasa nr. 1573 din 21.05.2021 prin care se atrage atenția membrilor consiliului local asupra obligativității depunerii declarațiilor de avere și de interese, cel târziu până la data de 15 iunie.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, prezintă cererea nr. 1648 din 28.05.2021 depusă de către S.C. Metroplast Recycling SRL care solicită concesionarea clădirii în care a funcționat fierăria fostului C.A.P. Ruginoasa în vederea înființării unei secții de producție semifabricate din beton și solicită un aviz de principiu din partea Consiliului Local pentru demararea formalităților necesare a fi realizate în vederea închirierii sau concesionării acestui spațiu.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local avizează favorabil solicitarea S.C. Metroplast Recycling SRL, împuternicind primarul comunei să demareze procedurile necesare pentru închirierea sau concesionarea spațiului fostei fierării.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Asaftei Costel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Costel Asaftei

Secretar General

Dan-Stelian Tanasă